
 

  
 

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

 

на освітньо-наукову програму «Міжнародні економічні відносини»  

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю  

С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)» 

галузь знань C «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні 

відносини» 

Державного університету «Київський авіаційний інститут» 

 

 

Освітньо-наукова програма «Міжнародні економічні відносини», за якою  

кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу Національного авіаційного 

університету здійснюється підготовка аспірантів, розроблена згідно вимог Закону 

України «Про вищу освіту» та Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня 

доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових 

установах), які затверджені Постановою Кабінету Міністрів України вiд 23.03.2016 

№ 266 (із змінами у редакції постанови КМУ від 19.05.2023 №502). 

Зміст даної освітньо-наукової програми сформовано з урахуванням вимог 

ринку праці. ОНП «Міжнародні економічні відносини» регламентує цілі, очікувані 

результати, зміст, умови та технології реалізацій освітнього процесу, оцінку якості 

підготовки здобувачів за даною спеціальністю з урахуванням специфіки вищого 

навчального закладу авіаційного профілю: освітні компоненти ОНП  актуальні для 

міжнародної економічної та авіаційної галузі і передбачають набуття здобувачами 

вмінь та компетентностей, що відповідають спеціальності. Програмою викладання 

кожної з дисциплін передбачено аналіз і оцінка міжнародної компоненти 

економічної діяльності з окремих напрямків авіаційної галузі. 

Вих.: 127/02-25  

від «20» лютого 2025 р.  



Навчальний план підготовки магістрів ОНП «Міжнародні економічні 

відносини» повністю відповідає її завданням і передбачає  у перший та другий рік 

підготовки – домінування освітньої складової у поєднанні з науковою; у третій та 

четвертий рік підготовки – домінування наукової складової у поєднанні з освітньою 

(науково-педагогічною діяльністю), що дозволяє підготувати дисертацію, яка 

включатиме  теоретичний дискурс, аналітичну частину і конкретні пропозиції щодо 

інтеграції авіакосмічної галузі країни в світову економічну систему на умовах 

міжнародного поділу праці та з високим рівнем  конкурентоздатності. 

Кадрове забезпечення процесу реалізації ОНП «Міжнародні економічні 

відносини» кафедри і університету дозволяє глибоко та всесторонньо викладати 

дисципліни, передбачені програмою та сприяє оволодінню аспірантами знаннями, 

необхідними для набуття спеціальності і здійснення наукових досліджень. До 

викладання спеціальних дисциплін i проведення практики залучаються кращі 

фахівці з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю та стейкхолдери, які 

забезпечують знайомство зі специфікою роботи авіаційної галузі.   

Процес реалізації програми на високому рівні забезпечено навчально-

методичною документацією, ґрунтовною інформаційною базою, матеріалами, 

необхідними для аналітичної роботи. 

За результатами аналізу можна зробити висновок, що рецензована ОНП  галузі 

знань 29 «Міжнародні відносини» за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні 

відносини», розробка і реалізація якої здійснюється кафедрою міжнародних 

економічних відносин і бізнесу Національного авіаційного університету, відповідає 

вимогам підготовки докторів філософії (Ph.D) з міжнародних економічних відносин. 

 

 


